

关于chia币为什么最近价钱一直掉有如下几点缘由：

- 1、从供需平衡联系来说，随着越来越多的硬盘参与到全网，chia奇亚挖矿的产量自然也会越来越低。假定市场表现一般，那么关于矿工来说呢，他们的支出就是越来越低了。
- 2、chia币所谓的散布式的节点网络其实是天衣无缝，曾经屡次出现了P盘的破绽大约是系统的破绽。chia币主要运用硬盘来中止存储运算的，而他的网络运算并不发生几的实际价值。同时由于硬盘的产量不同于显卡。硬盘的运用范围其实是很广的，厂家的产能也十分的充沛。
- 3、目前chia奇亚币所消耗的硬盘产量占到全球硬盘产量的12%，企业消耗的硬盘相关于以太坊消耗的显卡来说，它的占比要小很多。

拓展资料：

一、价格

- 1、价格指单位货物或效力的价值，其水平由市场供需联系决议。即价格是单位价值（单价）。价格是商品的交流价值在流经进程中所取得的转化方式。在经济学及营商的进程中，价格是一项以货币为表现方式，为商品、效力及资产所订立的价值数字。在微观经济学之中，资源在需求和供应者之间重新分配的进程中，价格是主要的变数之一。
- 2、在现代社会的日常运用之中，价格（Price）一般指中止买卖时，买方所需求付出的代价或付款。
- 3、在现代市场经济学中，价格是由供应与需求之间的相互影响、平衡发生的；在古典经济学以及马克思主义经济学中，价格是对商品的内在价值的内在表现。梦想上，这两种说法辩证地具有，独自在消耗活动中起作用。

二、定义

- 1、在现代社会的日常运用之中，价格（Price）一般指停止买卖时，买方所需求付出的代价或付款。
- 2、依照经济学的严酷定义，价格是商品同货币交流时单位商品量需求货币的几。

大约说，价格是单位价值（单价）。价格是商品的交流价值在流经进程中所取得的转化方式，是一项以货币为表现方式，为商品、效劳及资产所订立的价值数字。

3、在微观经济学中，资源在需求和供应者之间重新分配的过程中，价格是主要的变数之一。

4、需求与供给量的变化是价格变化的影响要素，是价格形成的基础。价格与需求正相关与供给量负相关。

5、在肯定条件下，商品的价格和休憩消耗率负相关。

很难

1、奇亚币在P盘后完整依赖硬盘容量挖矿的加密货币，一度冲上了接近2000美元的高位，也让矿工们趋之若鹜，纷繁置办大容量硬盘挖矿。甚至一度让大容量的SSD以及HDD断货涨价，2TB的NVME SSD价格曾一度飙升到4000元上述文章内容，而10TB上述文章内容的机械硬盘也曾经卖到断货。

2、不过相比价格还算坚定的以太坊和比特币，奇亚币清楚不够稳固了。自上市以来，奇亚币的价格就不停下滑，往常甚至曾经滑到了400美元左右，简直算得上腰斩再腰斩了。更让矿工们解体的是，价格下滑之余，整个奇亚币的算力却在不停下跌，终究硬盘好买，自己也都能运用闲余的硬盘空间挖矿，P盘完成后，就看空余的硬盘空间有几，而且也不会对机械硬盘的保修形成什么担负。

3、算力下跌的结果就是单块硬盘挖矿的速度变慢，这样本就价格下滑的奇亚币，挖矿的速度再变慢，就让矿工们回本的速度大大降低了。这几个月奇亚币入坑的人太多，整个矿场的容量抵达了24EiB，同时由于奇亚币调整了一下算法，P盘的速度也变慢了，哪怕速度再快的SSD，都没法抵达过去的效率了。

4、可以冗杂算一下，依照目前的整个矿池的算力，加上算法P盘速度的调整，依照每TB硬盘挖矿的速度来看，要挖一个奇亚币，得花2700天的时间。往常一个奇亚币的价格大约在400美元，这样1TB的硬盘每天的收益缺少0.15美元，也就是一天大约能赚1元钱。当然了，大少数矿工肯定都不会只用1TB的硬盘挖矿，SSD直接挖矿也不梦想。不过这实真实在展现了往常矿工回本是多么困难的事情。假定是个普通矿工，买一个10TB的硬盘，按照往常的行情，10TB的企业级硬盘最廉价都要在2000元左右，假定每TB一天只赚1元钱，那么10TB每天赚10元，要回本就得每天24小时不停挖上200天赋行。假定算上P盘用的高速SSD，处置器、内存等利息，那么回本时间还会变短一些。

5、那么假设是个大型矿老板，那更倒运，10TB上述文章内容的硬盘，价格会更高，比如12TB价格就到达了3600元，16TB价格接近6000元，利息越高回本的速度就越慢，范围越大投资越高，估量矿老板的眼泪就流得更多。所以往常不论从哪方面看，由于大容量的硬盘价格飙升，加上奇亚币挖矿的难度增加以及价格继续走低，挖奇亚币都是一个得失相当的选择。

6、我们估量奇亚币的泡沫会继续破灭，价格降到400美元以下也是有可以的，只不过奇亚币挖矿门槛确实很低，任何人只需有硬盘都可以挖，只是挖多挖少的区别而已，所以这也是为什么奇亚币的矿池算力还在增加的因由。但是关于专业挖奇亚币的矿工来说，过长的回本期，以及太低的盈利，可以会让他们逐渐对奇亚币取得兴味。

7、目前固态硬盘的价格曾经回到了普通价位，机械硬盘大容量硬盘如今置办的人本就不算太多，普通用户买个8TB以下的，价格也不算夸张。所以现在有购置硬盘刚需的用户，倒是可以乘着最近电商活动较多之际入手

一位不愿具名的币圈人士引见，与少数使用算力挖矿的加密货币不同，Chia用到的是硬盘上的闲置磁盘空间，Chia挖矿人的收益与存储空间成正比。“硬盘挖矿的逻辑，能够冗杂了解为，先在硬盘上写满彩票的号码，硬盘越大，存的号码越多，中奖的概率也越大。”该人士注释。

据了解，硬盘目前有多种分类方法，其中依据使用场景，可分为企业级、耗费级、监控级等。依据外形，又可以分为机械硬盘、固态硬盘。用于挖矿的硬盘，一般指的是企业级机械硬盘。其中，存储空间为8T及上述文章内容的企业级硬盘最适宜挖矿。

随着Chia币火爆，硬盘需求量下跌，硬盘价格也全线降低。

局部对硬盘有刚性需求的机构被触及

王凯（化名）在上海某想象院义务，他通知记者，最近他所在的想象院就被Chia硬盘挖矿“锁喉”了。

“设想院有一些项目需求做归档，所以我们用的基本上都是16T的硬盘。整个公司有四五千人，对存储量央求十分大。现在电商渠道硬盘断货了，长工夫还能拿贮藏的硬盘顶上，但迟早会用光，还不知道怎样处置。”王凯说。

而在线下渠道以及黄牛市场，有不少人在廉价出售大容量机械硬盘。记者19日在北京走访某电子城了解到，Chia币爆火后，每片企业级机械硬盘依据存储空间大小，

涨价幅度约在600元到3000元。

“西部数据6T硬盘价格1450元，8T的2900元，16T的6100元，价格一天一变，要的话快做决议，转一圈回来能够就没了。”某卖家呼喊道。而在未涨价之前，普通的6T、8T、16T企业级硬盘价格区分为800元、1300元、3300元左右。

chia没涨，由之前的9000群众币，跌倒现在5000群众币，你说涨了？其实普通玩家也玩不了，现在chia，一天的容量就涨一个Eib了。是100万T啊。当然，chia就似乎彩票的，你挖103G，就是一张彩票，也能抽奖，而且有限抽的，会有能够中奖拿到币的。。普通玩家没个50T的硬盘的建议不要参与了，但你地道彩票心里，能中就中，不中就算了，还可以参与。